

# ЦИРК ВЕСЕЛЫЕ ГОСТИ ШЕРМИ

13 марта открывается новая цирковая программа «Веселые звезды». Название ее подсказано участием в представлении народного артиста СССР Юрия Никулина и заслуженного артиста РСФСР Михаила Шуйдина. Популярность их действительно «звездная», а «веселье со всей несомненностью говорят оживление, смех и аплодисменты, которыми встречает зал каждое появление артистов на манеже.

Такой доброжелательный прием нередко объясняют участием Ю. Никулина во многих фильмах. Кино и в самом деле значительно умножило его известность, сделав узнаваемым для миллионов людей. К слову сказать, Ю. Никулин — первый и пока единственный артист, который одинаково профессионально, творчески интересно работает и в цирке, и в кинематографе. И все-таки именно цирковая арена — родная стихия Юрия Никулина. Отсюда начался его путь в искусство, здесь он обрел твор-

ческую зрелость, создал вместе с Михаилом Шуйдиным клоунский дуэт, который по праву считается лучшим комедийным дуэтом современного советского цирка.

Никулину и Шуйдину, как говорится, повезло: еще в самом начале совместных выступлений они нашли оригинальные образы своих комических героев, точно определили характер взаимоотношений. И вот уже двадцать пять лет найденные артистами образы-маски живут на манеже. Их видели миллионы жителей земного шара. Свыше ста го-



роводов страны и более двадцати стран мира значатся в гастрольных маршрутах Юрия Никулина, Михаила Шуйдина и постоянной участницы многих их реприз Татьяны Никулиной. Им рукоплескали зрители ГДР, Польши, США и ФРГ, Бельгии, Канады, Японии и Франции, Англии, Австралии, Уругвая и других стран. Теперь с мастерами арены встретятся пермяки.

В афише новой программы — имена и других мастеров циркового искусства, исполняющих интересные номера.

Сложный аттракцион с редкими хищниками — берберийскими львами — создал молодой дрессировщик Б. Денисов. Его работа отмечена по достоинству: на Всесоюзном смотре новых произведений циркового искусства он завоевал звание лауреата.

Почетное звание лауреатов носят и молодые артисты номинации «Акробаты на столах» под руководством В. Черниевского, исполнители «Воздушной фантазии» Т. Мусина и Г. Каткевич, жонглер на мотоцикле В. Цветков, участники оригинальной «Игры в бадминтон» Аверьяновы, демонстрирующая «высшую школу верховой езды» Н. Зезина.

В представлении выступают также дипломанты конкурса И. Коваленко, воздушная гимнастка Е. Акирьева, эквилибристы на катушках Сазоновы, музыкальные эксцентрики Ростовцевы.

Новая цирковая программа «Веселые звезды» с участием Ю. Никулина и М. Шуйдина продлится на пермской арене до 22 апреля.

Ю. АЛЕКСАНДРОВСКИЙ,  
директор Пермского цирка.

На снимке: выступают Юрий Никулин и Михаил Шуйдин.